Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций.

Уважаемые акционеры, сообщаем вам, что Банком России 10.12.2020 была осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска акций обыкновенных Акционерного общества «Теплоцентраль Белокуриха» (далее по тексту – Общество), размещаемых путем закрытой подписки, регистрационный номер 1-01-29863-N-002D.
В соответствии со статьей 40 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении дополнительных акций посредством закрытой подписки, имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций размещаемых посредством закрытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций Акционерного общества "Теплоцентраль Белокуриха".
Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, составлен на основании данных реестра акционеров на дату определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, принявшем решение, являющееся основанием для размещения дополнительных акций, т.е. на 24.02.2020.
Количество размещаемых акций: 2 891 700 шт.
Цена размещения (в том числе цена размещения акционерам Общества в случае осуществления ими преимущественного права приобретения): акции размещаются по цене, равной 1  руб. каждая, цена размещения дополнительных обыкновенных акций общества лицам, включенным в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых акций – 1 руб. каждая

Порядок определения количества дополнительных акций, которое вправе приобрести каждый акционер, имеющий преимущественное право их приобретения: акционер вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций той же категории (типа), которые размещаются. Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого акционером может быть осуществлено преимущественное право, образуется дробное число, такой акционер вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.    

Порядок, в котором заявления акционеров имеющих преимущественное право приобретении дополнительных акций, должны быть поданы в Общество: 
Полное или частичное осуществление акционерами своего преимущественного права (заключение договора) производится путем подачи письменного заявления о приобретении размещаемых акций (далее по тексту – Заявление). 

Заявление направляется  регистратору Общества - Регистратор "Акционер" - филиал Общества с ограниченной ответственностью Специализированный регистратор "Реком" (далее по тексту – Регистратор). 

Место нахождения Регистратора: 656038, г. Барнаул, ул. Чкалова, 53а.

Заявление передается Регистратору как входящий документ с получением входящего номера. 

Лицо, желающее приобрести дополнительные акции, может явиться для подачи письменного Заявления в Регистратор лично, либо направить заказным письмом с уведомлением о вручении в адрес Регистратора. 

Лицо, имеющее преимущественное право, не зарегистрированное в реестре акционеров общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в Общество в день получения Регистратором Общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.
Письменное заявление должно содержать:

-  фамилия, имя, отчество; адрес регистрации по месту жительства или месту нахождения; паспортные данные (серия, номер, код, когда и кем выдан), количество и регистрационный номер приобретаемых дополнительных акций; реквизиты для возврата внесенных в оплату денежных средств (в случае ошибочного внесения большего количества денежных средств, или признания выпуска ценных бумаг несостоявшимся либо недействительным). 

Заявления на приобретение дополнительных акций принимаются Регистратором ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 9-00 до 16-00 и передаются в Общество.  

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное Регистратору Общества, считается поданным в Общество в день его получения Регистратором Общества.

Датой заключения договора является дата направления эмитентом уведомления лицу, имеющему преимущественное право приобретения, об удовлетворении Заявления.

Срок рассмотрения заявлений о приобретении размещаемых ценных бумаг в порядке осуществления преимущественного права:

Общество принимает и рассматривает Заявления, поступившие от Регистратора, ежедневно (кроме выходных и праздничных дней). Общество рассматривает поступившие Заявления в течение 3 рабочих дней с момента получения указанного Заявления. 

Основания для отказа в удовлетворении заявлений:
Основанием для отказа удовлетворения заявления о приобретении ценных бумаг в порядке осуществления преимущественного права является:

- отсутствие в Заявлении сведений, которые должны содержаться в соответствии с положениями настоящего Документа;

- Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление, как лицо, включенное в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения ценных бумаг настоящего выпуска;

- Заявление получено по истечении срока действия преимущественного права.

Способ и срок направления уведомлений (сообщений) об удовлетворении (об отказе в удовлетворении) заявлений:

Уведомление об удовлетворении или об отказе в удовлетворении Заявления направляется заказным письмом по адресу регистрации по месту жительства или месту нахождения, указанным лицом, имеющим преимущественное право приобретения ценных бумаг настоящего выпуска, в Заявлении.

Общество уведомляет лиц, имеющих преимущественное право приобретения, об удовлетворении или об отказе в удовлетворении такого Заявления, с указанием основания для отказа в течение 3 рабочих дней с момента получения указанного Заявления. 

В случае отказа в удовлетворении заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг в порядке осуществления преимущественного права, лица, имеющие преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций вправе в течение срока действия преимущественного права направить указанное заявление повторно.
Если в течение срока действия преимущественного права приобретения дополнительных акций, акционер, имеющий преимущественное право приобретения акций, не подал письменное заявление о приобретении акций, то Обществом это воспринимается как отказ от использования преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг данным акционером.

Срок, в течение которого заявления акционеров имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, должны поступить в Общество (срок действия преимущественного права): в течение 45 дней с даты начала размещения данного дополнительного выпуска ценных бумаг, т.е. на следующий рабочий день с даты публикации настоящего Уведомления.

Оплата акций дополнительного выпуска лицами, имеющими преимущественное право приобретения дополнительных акций, должна быть произведена в полном объеме каждым из таких лиц в любой день срока действия преимущественного права. Возможность рассрочки при оплате ценных бумаг не предусмотрена.

Предусмотрена оплата в наличной и/или безналичной форме. 

Для оплаты в безналичной форме (платежными поручениями): 

Полное фирменное наименование кредитной организации: Филиал Сибирский Публичного акционерного общества Банк "Финансовая Корпорация Открытие" 

Место нахождения: Российская Федерация, 630091, Новосибирская область, город Новосибирск, улица Державина, дом 14

Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:

р/сч 40702810900180001273

к/сч 30101810250040000867

БИК 045004867

Получатель платежа: Акционерное общество «Теплоцентраль Белокуриха» (ИНН 2203000225)

Для оплаты  в наличной форме:

Адреса пунктов оплаты: 659900 Алтайский край, г.Белокуриха, ул. Партизанская, 2

В рабочий день, следующий за последним днем действия преимущественного права приобретения дополнительных акций, Совет директоров Общества подводит итоги осуществления преимущественного права приобретения размещаемых акций. Результаты отражаются в отчете об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых акций, прилагаемом к протоколу заседания Совета директоров.

Уведомление об итогах осуществления акционерами преимущественного права приобретения размещаемых акций осуществляется путем размещения отчета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте Общества - http://teplobel22.ru/ в течение 5 дней с даты истечения срока действия преимущественного права, а также направления приобретателям ценных бумаг настоящего выпуска отчета заказным письмом или вручением под роспись в течение 5 дней с даты истечения срока действия преимущественного права.

До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления преимущественного права не допускается.
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